



199/3

PŘÍLOHA Č. 1

k Záměru KHK o uzavření smlouvy o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s následujícími subjekty:

Hradecký venkov o.p.s.¹

se sídlem: Husovo nám. 83, 503 15 Nechanice
zastoupená: Ing. Janou Rejšovou, ředitelkou

IČO: 27517730
DIČ: CZ27517730

bankovní spojení: Česká spořitelna a.s.
č. účtu: 1092053349/0800

(„HV“)

Mikroregion Hustřánka

se sídlem: Na Zátíší 1, 552 11 Velichovky
zastoupený: Jaroslavem Huňatem, předsedou

IČO: 70951594
DIČ: CZ70951594

(„DSO“)

Město Smiřice

se sídlem: Palackého 106, 503 03 Smiřice
zastoupený: Bc. Lubošem Tuzarem, starostou

IČO: 00269557
DIČ: CZ00269557

(„Město“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s výše uvedenými subjekty bude mimo jiné obsahovat:

Subjekty se zaváží na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

Číslo aktivity na projektu	Název aktivity	Stručný popis aktivity
14.1	Zajištění koordinace a plánování regionálního partnerství – Tvorba komunitního sociálního plánu pro	Subjekty realizují procesy sociálních služeb, poskytují dílčí služby, realizují dílčí aktivity projektu, případně koordinují tvorbu materiálů, spolupracují na tvorbě zadání, dodávají podklady, předkládají výstupy

¹ Obecně prospěšná společnost Hradecký venkov o.p.s. byla založena dne 3. května 2007 zakladatelskou smlouvou 3 mikroregionů Nechanicko, Urbanická Brázda a Obec památkové zóny 1866.



	zahrnující svoji rozlohou území spolupracujících MAS Hradecký venkov rozvoj komunitního plánování	regionálním partnerům. Za účelem zahájení procesu komunitního plánování bude realizována úvodní konference zástupců obcí a dalších aktérů. Bude ustanovena pracovní skupina pro komunitní plánování sociálních služeb v dotčeném území. Na základě její činnosti budou zpracovány akční plány. Proběhne vzdělávací seminář pro členy pracovní skupiny a exkurze zaměřená na sdílení příkladů dobré praxe. Bude Komunitní sociální plán pro území zahrnující svoji rozlohou území obcí spolupracujících v rámci MAS Hradecký venkov na období 2023 – 2028.
14.2	Osvětové směřující k podpoře sociálního bydlení	Výstupy: Komunitní sociální plán pro území zahrnující svoji rozlohou území obcí spolupracujících v rámci MAS Hradecký venkov na období 2023 - 2028 Akční plány rozvoje pro roky 2023, 2024 a 2025 Úvodní konference 9 Setkání pracovních skupin 1 exkurze 1 seminář
14.3	Podpora transformace péče o ohrožené děti	Budou realizovány vzdělávací semináře na téma sociálního bydlení pro zástupce obcí Výstupy: 3 semináře Jeden sociální pracovník vstoupí do systematického výcviku (v podpořeném období absolvuje sebezkušerství část výcviku), na základě kterého bude poskytovat terapii a poradenství pro děti a jejich rodiny. Budou realizovány osvětové aktivity v oblasti práce s ohroženými dětmi a s dětmi s poruchami attachmentu pro zástupce škol a obcí. Budou realizovány aktivity za účelem zmapování potřeb rodin s dětmi ohroženými sociálním vyloučením a aktivizace relevantních aktérů k další spolupráci. Budou realizovány osvětové přednášky na téma výchovy dětí ve spolupráci s externím lektorem pro rodiče.

459/4



		1 proškolená osoba (terapeutický výcvik) 10 akcí pro zástupce škol/obcí 4 osvětové přednášky pro rodiče
14.4	Informační kampaň	Bude realizována informační kampaň o pokroku zaměřenou na nabízené služby, vzdělávací aktivity, semináře, setkání realizované v rámci projektu a nabízených službách, vzdělávacích aktivitách, seminářích, případně i možnostech poskytované další možnosti podpory pro cílové skupiny formou článku v tisku, kampaně na sociálních sítích a distribuci informačních materiálů Výstupy: 42 článků v tisku Kampaň na sociálních sítích 2000 ks letáků
14.5	Osvětová činnost pro osoby ohrožené sociálním vyloučením	Problémovou přednášky zaměřené na problematiku Alzheimerovy choroby. Cílovou skupinou budou osoby ohrožené sociálním vyloučením z důvodu věku, případně neformální pečující. Výstupy: 12 přednášek

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností smluvních stran bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci:

Subjektům Hradecký venkov o.p.s., Mikroregionu Hustifranka a Městu Smitčice bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou bližší sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci:

Úhrada, kterou KHK poskytne výše uvedeným subjektům, činit nejvýše částku **2 606 380 Kč**. Výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že společnost v rámci horizontální spolupráce obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci: